
 

 

 

 

. اجة تصح أٔ خطأ: (1)التمرين 

 في ػذد الإنكرشَٔاخ (فائض/ػجض) نّ انجسى انًشحٌٕ سهثا. 

 ّفي ػذد انثشٔذَٕاخ (فائض/ػجض)انجسى انًشحٌٕ إيجاتا ن. 

  يٍ انكٓشتاء (يخرهف/ٔاحذ)يرُافش انجسًاٌ انًشحَٕاٌ تُٕع. 

  اٌ شحُح الإنكرشٌٔ ذسأي(q=-1.6 x 10
-19

C   q=-1.6 x 10
+19

C    q=+1.6x10
-19

C    .) 

  (ذسأي انصفش/يٕجثح/سانثح)اٌ شحُح انزسج. 

 (ذسأي انصفش/يٕجثح/سانثح)اٌ شحُح انُٕاج انزسج. 

 ذركٌٕ انزسج يٍ انكرشَٔاخ ذذٔس حٕنٓا تشٔذَٕاخ. 

 كٓشتائيا(غيش يشحٌٕ/ يشحٌٕ )انجسى انًرؼادل كٓشتائيا ْٕجسى. 

 

(:  2)التمرين 

 انيك الأجساو انًشحَٕحانرانيح :A-B-C-D-E. 

 Eيجذب  B   /        A   يذفغ  C  /  A     يجذب    C     /      B يجذب   D     ٔ . يشحٌٕ سهثا Cارا ػهًد أٌ  .             

 ؟.-A-B -Dأٔجذ اشاسج كم  .1

 ؟E    ٔ D: يارا يحذز تيٍ  .2

 

(:  3)التمرين 

  1"ًَشس ذياس يسرًشفي انٕشيؼح انًٕضحح في انشكم "

 كيف ذكٌٕ خطٕط انًجال انًغُاطيسي داخم ٔ خاسج انٕشيؼح؟ .1

 حذد جٓح ْذِ انخطٕط داخم ٔ خاسج انٕشيؼح ؟ .2

 حذد يٍ انشكم أٔجّ انٕشيؼح؟ .3

 َضغ اتشج يًغُطح تجٕاس كم ٔجّ يٍ أٔجّ انٕشيؼح ،حذد تشسى .4

اسى  كم قطة انزي يقاتم ٔجّ انٕشيؼح؟ 

 

 

(:  4)التمرين 

 12:قاو ذهًيز تقياط انقيًح انفؼانح  ٔ الأػظًيح نرٕذش يرُأب انًُرج يٍ طشف يٕنذ كٓشتائي فٕجذ انقيى انرانيحV  -17V 

: أكًم انجذٔل .1

انقيًح انٕحذج جٓاص انقياط انشيض انرٕذش 

    القيمة الأعظمية  

    القيمة الفعالة 

 

 قاسٌ تيٍ انقيًريٍ؟ .2

 أٔجذ انُسثح تيُٓا؟ يارا ذسرُرج؟ .3
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 "1"انشكم 




